

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

LISTA CADRELOR DIDACTICE PENTRU CARE NU A FOST VALIDATĂ MENȚINEREA ÎN ACTIVITATE CA TITULAR, LA CERERE, ÎN
FUNCTIA DIDACTICĂ, PESTE VÂRSTA DE PENSIONARE

Nr. crt.	Numele cadrului didactic care solicită menținerea ca titular peste vârsta de 65 de ani	Prenumele cadrului didactic care solicită menținerea ca titular peste vârsta de 65 de ani	Unitatea PJ la care este titular sau a fost menținut ca titular în anul școlar 2020-2021	Alte unități PJ la care este titular sau a fost menținut ca titular	Denumirea postului/ catedrei pe care este titular (conform deciziei de titularizare)	Postul/catedra pe care solicită menținerea ca titular peste vârsta de 65 de ani (2021-2022)	CATEDRA PROPUȘĂ 2021-2022 (număr de ore)			Solicitare VALIDATĂ / NEVALIDATĂ de CA al ISJ Vaslui	MOTIVUL PENTRU CARE NU A FOST VALIDATĂ MENȚINEREA
							Nr. ore	TC	CDS		
1	TĂRNĂUCEANU	VERONICA	ȘCOALA PROFESIONALĂ SPECIALĂ "SFÂNTA ECATERINA", MUN. HUȘI		CONSTRUCȚII ȘI LUCRĂRI PUBLICE/ CONSTRUCȚII	CONSTRUCȚII ȘI LUCRĂRI PUBLICE/ CONSTRUCȚII	16	16	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
2	TĂTARU	NECULAI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ " IORGU RADU" BĂRLAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SAT IVESTI	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE	18	16	2	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
3	ANTOCHI	CASANDRA	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI		EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	25	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
4	CONSTANTIN	ARTIMIZIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 9, MUN. BĂRLAD		EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	25	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
5	JORA	VASILE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT HOCENI		INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	20	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
6	SEVERIN	MARICEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GARA BANCA	ȘCOALA PRIMARĂ SAT STOIȘEȘTI	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	20	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
7	CRĂCIUN	ION	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION ARTENE” SAT GĂGEȘTI		INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	20	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
8	GIURGEA	COSTIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT HURDUGI		INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	20	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
9	BEDICOV	VERGIL	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI		KINETOTERAPIE	KINETOTERAPIE	16	16	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.

10	NICOLESCU	IRINA SANDA	LICEUL TEORETIC "MIHAIL KOGĂLNICEANU", MUN. VASLUI		LIMBA SI LITERATURA ROMANA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	18	18	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.
11	MIHAI	DĂNUȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BĂCANI	-	MATEMATICĂ	MATEMATICĂ	16	16	0	NEVALIDATĂ	Cadrul didactic nu prezintă la dosar documente justificative privind activitatea metodică și științifică din care rezultă competența profesională deosebită.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. LOREDANA ROMAN**

**INSPECTORI ȘCOLARI PENTRU MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,
PROF. DORINA NEMȚANU
PROF. GHEORGHE FLUERAȘ**